

**SPITALUL CLINIC DE ORTOPEDIE
TRAUMATOLOGIE ȘI TBC
OSTEOARTICULAR "FOIȘOR"**
Bulevardul Ferdinand 35-37, sector 2
Nr. 37/39
Anul 2022 Luna 06 Ziua 06

ANUNT

EXAMEN DE PROMOVARE INTERNĂ ÎN GRADE SAU TREPTE PROFESIONALE

În conformitate cu prevederile:

- Hotărârii de Guvern nr. 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinului Ministerului Sănătății nr. 1470/2011, pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare;

Spitalul Clinic de Ortopedie Traumatologie și TBC Osteoarticular FOIȘOR cu sediul în București, Bd. Ferdinand nr.35-37, sectorul 2, organizează examen de promovare internă pentru următoarele funcții:

Nr.Crt.	Funcția actuală	Funcția în care se promovează	Sectie/ Compartiment	Condiția de vechime
1	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	6 ani în specialitate
2	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	5 ani în specialitate
3	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	5 ani în specialitate
4	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	8 ani în specialitate
5	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	5 ani în specialitate
6	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	8 ani în specialitate
7	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Evaluare si Statistica Medicala	8 ani în specialitate

3	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Sectia ATI	6 ani în specialitate
9	Registrator medical (M)	Registrator medical principal (M)	Sectia ATI	4 ani în specialitate

Examenul se va desfășura în data de 14.06.2022, ora 9.00.

Rezultatul examenului de promovare se afișează pe pagina web și la sediul unității, în data de **16.06.2022.**

Relații suplimentare la Biroul RUNOS – Spitalul Clinic de Ortopedie Traumatologie și TBC Osteoarticular FOISOR București.

MANAGER,
Prof.Dr. Stoian, Cristian



SEF BIROU R.U.N.O.S.,
Nicolau Mirela

Intocmit,
Ref.Cojocariu Andreea